
Punkt/sag  Emne & beskrivelse   Action 

1 

Åbne punkter fra sidste møde (se referat fra sidste møde) 
 

A) Status på ”Borgerklage” over området bag hallen 

 Intet nyt. Christina har bolden 
 
B) Status på skilte i Erhvervsparken / Industrikvarteret 

 Punktet ligger hos Middelfart Erhvervscenter. De tager det op på et møde, 
som bliver afholdt her i Ejby 

 
 

Christina 
 

Sidsel 

2 

 
Nyt fra formanden 

1) Intet nyt vedr. Jazz Trekanten 
2) Henvendelse fra borger, om der ikke bør komme skilte (lysskilte) op ved rundkørslen 

mellem Nørregade og Anlægsvej. Sidsel har taget fotos og sendt til kommunen via 
app’en Borgertip. 
Vi drøftede emnet, og der var stor enighed om, at opmærkningen (hajtænder og 
fodgængerfelter) trænger kraftigt til af blive malet op.  

 

 
 
 

3 

Naturens dag (se mail dateret 26. februar fra Thorbjørn Kristensen, Middelfart Kommune) 
 
Naturens dag bliver i år d. 10. september 2023. Vi er inviteret til infomøde/opstartsmøde i 
Byrådssalen d. 28. marts kl. 17. Hvem vil deltage? 
‐ Sidsel deltager (sørger selv for at melde sig til) 
 

Sidsel 

4 

Status på plan om Solcelleanlæg ved Ejby / Kingstrup Mose.  
 
Christina har været til møde på Wedellsborg sammen med Kim fra Gelsted Lokaludvalg. Vi skal 
gerne finde 2‐3 borgere, som udover en repræsentant fra Lokaludvalget til deltage i 
samarbejdet med Wedellsborg om hvordan solcelleområdet kan indrettes, herunder stiplaner 
 
Beslutning: Morten og Christina (som snart ikke længere er medlem af Lokaludvalget) indgår i 
samarbejdet med Wedellsborg. Derudover kontakter vi Mogens Duus, som på borgermødet 
gjorde opmærksom på, at han gerne ville deltage i samarbejdet 
 
Næste møde med Wedellsborg er tirsdag d. 21. marts kl. 15:30 på Wedellsborg 

Christina 
og 

Morten 
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Status evt. etablering af midlertidig sti fra Kirkebyvænget til skolen. 
 
Steffen har været i dialog med lodsejer på Kapelvej. Den pågældende borger er ikke 
interesseret i at lægge jord til en midlertidig sti‐løsning. 
 

Steffen 

  

Referat – BESTYRELSESMØDE  
Tidspunkt: onsdag den 08.03.2023 kl. 20:00 (efter info-møde) 

Sted: Ejby Bibliotek 

Fremmødte: Sidsel, Morten, Niels Christian, Steffen, Christina, Hanne + to lokale borgere fra Ejby (Sten og 
Ulla) 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Steffen har undersøgt andre muligheder og forklarede mulighederne, som var tegnet ind på 
kort. 
 
Steffen tager nu fat i Uffe Høybye og forelægger ham mulighederne. Sidsel hjælper til med at 
sætte mødet op + deltager i mødet. 

 

6 

Planlægning af generalforsamling d. 29. marts kl. 19 på Ejby Skole 
‐ Annoncering – Christina sørger for annoncering 
‐ Skal vi spise sammen inden? I hallen? Ja, vi spiser sammen kl. 17:30. Christina booker 
‐ Skal vi bestille kaffe / øl / vand i hallen? Ja, Christina bestiller 
‐ Formandens beretning for 2022 og planer for 2023 – Sidsel sørger for dette 
‐ Regnskab er revisorgodkendt ‐  
‐ ”Prisen til Ejbys forskønnelse” 

o Har vi nogle nomineringer? 
 Sidsel tager billede af og nominerer Nørregade 160 
 Christina tager billede af og nominerer Møllevænget 18 

o Hvem laver slide‐show med nomineringer? Christina 
o Hvem sørger for gavekort? Sidsel 
o Hvem sørger for ”stemmesedler” mm.? Steffen og Niels Christian 

 

Christina 
Sidsel 
Steffen 
Niels 

Christian 

7 
Søen i Byparken. Skal vi have gjort noget ved den? 

Vi tager det op igen på næste møde 
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Eventuelt 

Henvendelse fra frivillige fra Nr. Åby Bio – må de reklamere på vores FB‐side?  

Beslutning: Nej. Vi vil helst ikke lukke op for at FB‐side bliver en reklameside. Men de må gerne 
kontakt BestofOnline og få lavet et link på Ejby.dk. Christina informerer den pågældende. 

Christina 

9 
Næste møde 

Generalforsamling d. 29. marts 2023 kl. 19 på Ejby Skole 
 


